



//Перед фактом

ВОЕННЫЙ В РЯСЕ

Начинается массовый призыв священников в Российскую армию.

стр. 2 >>>



//По городу

ИСТОРИЯ КОСТЮМА

Вчера в фойе администрации города открылась эксклюзивная выставка Магнитогорского государственного университета.

стр. 3 >>>



//К 65-летию Великой Победы

ЗА ВОЛГОЙ ДЛЯ НИХ ЗЕМЛИ НЕ БЫЛО

В городском краеведческом музее прошла встреча с ветеранами Великой Отечественной войны.

стр. 3 >>>



//Мини-футбол

МО-ЛОД-ЦЫ!

Первый большой успех юных футболистов в начавшемся году.

стр. 4 >>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,
4 февраля 2010
№ 18
(20936)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Выносили на руках

//Жильцы дома по улице Пионерской, 21 КРАВИНКО, МЕЛЬНИКОВСКАЯ, СЕДЕЛЬНИКОВА (всего 20 подписей)

От трагического происшествия – пожара, произошедшего в нашем доме на прошлой неделе, пострадали все жильцы. Огонь запылал около семи утра, спустя пять минут пожарные наряды уже прибыли к нашему дому по улице Пионерской.

Многие из нас еще сладко дремали, не подозревая, что по соседству разыгралась стихия. А вот пожарные оказались начеку. Без всякой суетолики, организованно, огнеборцы выводили людей из опасного места. Двух человек, не имевших возможности передвигаться, 84-летнюю парализованную бабушку и еще одну женщину с травмой ноги пожарные вынесли на руках. Нас, перепуганных, они успокаивали и утешали, говорили, что опасаться нечего, что ситуация под контролем.

Мы считаем, что именно благодаря грамотным действиям магнитогорских пожарных десятки жизней были спасены. От лица всех жильцов мы выражаем искреннюю благодарность руководству городского отделения Федеральной противопожарной службы, ее рядовым сотрудникам – пожарным, ежедневно совершающим подвиг во имя спасения людей. Дай вам Бог здоровья и семейного благополучия.

Юбилей

Строго документально

//Элина КУЛИКОВА

Отдел документационного обеспечения Магнитогорской таможни отметил свое 15-летие.

Это только на первый взгляд работа с документами, письмами, запросами кажется скучной и однообразной. Сотрудники отдела, которым руководит Владимир Яковлев, уверены, что каждый документ имеет «свое лицо». С особой внимательностью они относятся к обращениям граждан, ведь каждое письмо содержит надежды на своевременный ответ, от которого иногда зависит даже человеческая судьба. Именно так подходит к своей работе коллектив профессионалов, которые значительно облегчают труд коллег в других структурных подразделениях таможни. У отдела большие перспективы, внедрен электронный документооборот, совершенствуются программные средства учета и контроля документов.

Оборот таможни за 2009 год составил около 242 тысяч документов, а с момента образования отдела – 4,2 миллиона! Такое немалое количество бумаг было получено, зарегистрировано, обработано, отправлено...

Здесь есть «старожилы» – Винера Штопина, Ольга Власенко, немало молодых кадров.

Владимир Яковлев гордится своими коллегами, которые неоднократно поощрялись руководством Федеральной таможенной службы, Уральского таможенного управления, имеют медали «За службу в таможенных органах», нагрудные знаки «Отличник таможенной службы», почетные грамоты и благодарности.



По городу

Прививочная кампания

С 1 февраля в городе начали прививать от высокопатогенного гриппа H1N1.

Магнитогорск получил вакцину по разнарядке минздрава области. Первыми прививаются работники образования, здравоохранения, а также граждане, находящиеся в группах риска, имеющие хронические заболевания, и пожилые люди.

Маргарита Лакоцкова, врач высшей категории, внештатный эксперт «Астра-металл», врач-пульмонолог городской больницы №2: «Я как врач рекомендую прививку, потому что видела, какие серьезные осложнения несет высокопатогенный грипп. Как здоровомыслящий человек вынуждена признать: прививка – это единственный способ избежать болезни, эпидемии и тех ужасных осложнений, с которыми нам пришлось бороться».

Добро пожаловать, Ирина!

Тема дня

//Элла ГОГЕЛИАНИ

Сегодня в Магнитогорск приезжает знаменитая Ирина Роднина.

Ее визит к нам – событие из разряда уникальных, хотя самой Ирине Константиновне не привыкать колесить по белу свету, оказываясь то в Европе, то в Азии, открывая школы и ледовые дворцы на бескрайних просторах родной страны, принимая участие в спортивных дискуссиях и депутатских дебатах, отстаивая завоевания российского спорта то в качестве олимпийской чемпионки, то как одного из авторитетнейших общественных деятелей.

Магнитогорские красавицы, готовясь к очередному конкурсу «Жемчужина года», с придыханием будут вспоминать необыкновенное событие, ставшее составной частью ряда событий, связанных с приездом к нам такой значительной личности. Жюри возглавит заслуженный мастер спорта, трехкратная олимпийская чемпионка, десятикратная чемпионка мира, одиннадцатикратная чемпионка Европы в парном фигурном катании, автор книги «Негладкий лед», председатель Центрального Совета Всероссийского добровольного общества «Спортивная Россия», член президиума Совета при Президенте РФ по физической культуре и спорту. Награждена орденами Ленина, Трудового Красного Знамени, «За заслуги перед Отечеством» III степени. Лауреат Национальной премии общественного признания достижений женщин России «Олимпия» за 2002 год в номинации «Физическая культура и спорт». Занесена в Книгу рекордов Гиннеса как спортсменка, не проигравшая ни в одном турнире за всю карьеру, – это все о ней, Ирине Родниной! Как не порадоваться тому, что при своей сверхзанятости она нашла «окно» в своем плотном графике и дала согласие приехать в Магнитку.

Магнитогорский металлургический комбинат, общественное движение «Я-женщина», организовав в 2001-м году конкурс красоты «Жемчужина», не могли и предполагать, что со временем такие показы выльются в красочное, увлекательное шоу. И главным в нем будет не демонстрация физических данных и точного соблюдения параметров в сантиметрах, а представление красоты, грации, интеллекта, находчивости и умения заинтересовать своей личностью зал и строгое жюри. И вот подошел девятый смотр магнитогорских «жемчужин». Кому как не Ирине Константиновне знать, что такое конкурс, соревнования, каково это – выходить на публику, уметь сконцентрироваться, противостоять обстоятельствам, нервам, волнению. Вся жизнь Ирины Родниной, недавно отметившей свое 60-летие, – яркое подтверждение тому, что может женщина, каковы ее возможности, насколько безграничны запасы прочности и сила духа.



Нелишним будет напомнить, что будущую легенду российского и мирового фигурного катания привели на каток в пять лет. Конечно, никто тогда не думал о ее карьере, просто девочка часто болела, и родители решили закалить ребенка. Очень скоро ее заметили, Иру стал тренировать Станислав Алексеевич Жук. Начался триумфальный и одновременно тернистый путь к славе выдающейся спортсменки, замечательного человека и просто красивой женщины. Уже в 1972 году в Саппоро Роднина вместе с партнером Алексеем Улановым завоевала свою первую золотую олимпийскую медаль. Через три недели, несмотря на тяжелейшую травму – партнер во время тренировки уронил Ирину, – она выиграла чемпионат мира 1972 года. В 1973 году с новым партнером Александром Зайцевым Роднина победила на чемпионате Европы. Это было единственное раз за всю историю фигурного катания, когда судьи поставили 10 высших оценок «6,0». Многие помнят и тот момент, когда на чемпионате мира в Братиславе во время исполнения произвольной программы неожиданно оборвалась музыка и Роднина с Зайцевым в течение нескольких минут катались без му-

зыкального сопровождения, но не прервали своей программы, закончили ее под овации зрителей. С 1974 года фигуристов тренировала Татьяна Тарасова. Под ее руководством был подготовлен один из самых ярких танцев – «Логоня» на музыку из кинофильма «Неуловимые мстители», а коронным номером дуэта стала сложнейшая программа под всемирно известную русскую песню «Калинка». В 1976 году Роднина в паре с Зайцевым выиграла вторые Олимпийские игры, вытравляя они и все последующие соревнования. Постепенно партнерство на льду переросло в партнерство по жизни – Ирина и Александр поженились. Последние награждения? За год до этого она родила ребенка, и чего стоило спортсменке вернуть форму и выиграть очередное «золото», знает, наверное, только она сама. Ирина оставила спорт, началась другая жизнь, мало напоминавшая привычные пьедесталы почета, жизнь, оравленная завистниками и недоброжелателями.

стр. 3 >>>

Новости

Почём минимум?

Определен прожиточный минимум для горожан.

На 388 рублей уменьшился за четвертый квартал 2009 года минимум выживания для семьи из двух трудоспособных граждан и двух детей, он составил 18894 рубля. Если единственный родитель воспитывает одного ребенка, то им понадобится для жизни 9447 рублей, с двумя – 13884 рубля, тремя – 18321 рубль. Поддержание жизненных сил семьи из двух трудоспособных граждан обходится в 10020 рублей, а семье пенсионеров – в 7064 рубля.

Не оставайтесь в стороне

Предприятия и организации города приглашают к участию в федеральном проекте.

Федеральный проект «Единая молодежная информационная сеть» направлен на создание и развитие системы информирования и социального просвещения по всему спектру вопросов жизни молодежи в обществе (здоровье, спорт, образование, досуг) путем размещения на базе учреждений общего и профессионального образования специальных информационных стендов различных форматов. Предприятиям города предлагают разместить социальную рекламу, а также ту, что освещает в образовательных учреждениях празднование 65-й годовщины Победы.

С перспективой развития

ММК объявил производственные результаты за прошлый год.

В 2009 году ММК остался лидером среди производителей металлопроката на территории России с общей долей на рынке в 17 процентов. Объем производства стали составил 9618 тыс. тонн, товарной металлопродукции – 8764 тыс. тонн. Производство товарной металлопродукции сократилось на 20 процентов по сравнению с аналогичным показателем 2008 года, при этом производство продукции с высокой добавленной стоимостью сократилось только на 12 процентов. Продолжилось наращивание объема выпуска товарного толстого листа, производимого на стане «5000», сообщает пресс-служба ММК.

День открытых дверей

В помощь абитуриентам и их родителям.

В Магнитогорском государственном университете запланировано проведение общегородской конференции-совещания для родителей абитуриентов и будущих выпускников. 15 февраля в 18.30 в актовом зале МаГУ состоится важная встреча, на которой ректор университета В.П. Семенов и председатель приемной комиссии МаГУ О.Б. Назарова расскажут о факультетах и ответят на все интересующие вопросы.

Вирус-вымогатель

У пользователей Интернета – новые проблемы.

Во всемирной сети обнаружен вирус семейства Троян, который блокирует полностью работу компьютера, а потом еще и требует деньги через СМС с пользователя за «самоуничтожение» вируса. Специалисты предупреждают горожан: даже отправка денег не избавит от проблем, далеко не всегда приходит код разблокировки. Один из способов борьбы – обратиться к мобильному оператору, который зарегистрировал короткий номер, на который требуют выслать деньги вымогатели.

Какой чудесный день!

«Все хотят делать погоду. А кто снег убирать будет?»

4 февраля – День Тимофея-Полузимника.

Начало метелей. «Тимофеевский мороз ползимы с собой унес», – говорили в старину и примечали: если в мороз вспотели оконницы и рамы – жди потепления. Вверх по стеклу «снежные растения» – морозу продолжаться, побег их наклонился – будет оттепель. Если в этот день в поддень видно солнце, то весна будет ранняя.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ писатель Франсуа Рабле (1494), актер и телеведущий Игорь Кваша (1933), певец и композитор Полад Бюль-Бюль олы (1945).

Погода



Переменная облачность, без осадков.
Ветер: северо-восточный, 2-7 м/сек.
Температура: ночь -18° -23°, местами до -28°, день -11° -16°.

5 ФЕВРАЛЯ

Магнитные бури в феврале: 5, 8, 13, 17, 18, 22, 28.

РЕШЕНИЕ МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
27 января 2010 года № 11

«О внесении изменений в Положение о правовых актах Магнитогорского городского Собрания депутатов, утвержденное Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 29 апреля 2009 года №76»

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска Магнитогорское городское Собрание депутатов

РЕШАЕТ:

1. Изложить пункт 2 Положения о правовых актах Магнитогорского городского Собрания депутатов, утвержденного Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 29 апреля 2009 года № 76, в следующей редакции:
 - «2. Магнитогорское городское Собрание депутатов (далее – городское Собрание) по вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Челябинской области, Уставом города, принимает решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории города, решение об удалении главы города Магнитогорска в отставку, а также решения по вопросам организации деятельности городского Собрания и по иным вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Челябинской области, Уставом города.»
 2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его принятия.
 3. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на председателя Магнитогорского городского Собрания депутатов А.О. Морозова.

А.О. МОРОЗОВ, председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов. Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ, исполняющий полномочия главы города Магнитогорска.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
31.12.2009 №11695-П

«О признании утратившим силу постановлений главы города от 08.04.2009 № 3084-П»

В соответствии с Уставом города Магнитогорска ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившим силу постановление главы города от 08.04.2009 № 3084-П «О внесении изменений в постановление главы города от 18.02.2009 № 1387-П «О дополнительных мерах по организации проезда в муниципальном пассажирском транспорте отдельных категорий граждан, осуществляющих проезд на основании пластиковой карты «Социальная карта жителя города Магнитогорска».
2. Отделу информации и общественных связей администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
3. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2010.
4. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ, исполняющий полномочия главы города Магнитогорска.

Новости

Рыбак рыбака видит издалека

Любители подледного лова «окунулись» с головой в азартную борьбу.

В субботу 30 января на льду заводского пруда прошло первенство ОАО «ММК» по зимней ловле на морзянку среди рыболовов-любителей. Подготовку и общее руководство проведением соревнования осуществляли Союз молодых металлургов и Магнитогорский клуб спиннингистов.

Вернули «пенсионные»

Судебные приставы отработали год на «отлично».

Около одного миллиона 314 тысяч исполнительных производств находилось на исполнении у южноуральских приставов в 2009 году. Более половины из них по итогам года окончены.

Моя Магнитка

Школьники ответят на вопросы краеведческой викторины.

Одиннадцатая городская краеведческая игра-викторина «Моя Магнитка», посвященная 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, набирает обороты.

Красота – большая сила

Второй открытый городской чемпионат красоты стартует через две недели.

В рамках третьей межрегиональной выставки «Современная женщина. Мать и дитя. Индустрия красоты» 19-21 февраля пройдет открытый городской чемпионат по парикмахерскому искусству.

«Горячий снег» в Абзакове

В дни студенческих каникул в ООО «Абзаково» проходит фестиваль под названием «Горячий снег».

По 7 февраля всем студентам можно будет почувствовать в большой развлекательной программе и получить массу адреналина. Организаторы обещают, что, несмотря на мороз, будет действительно жарко...

Вместе пили, что-то не поделили...

Молодой парень совершил тяжкое преступление.

В частном доме поселка Новосверный обнаружено тело 58-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. Преступник скрылся с места убийства на машине потерпевшего.

Уважаемые льготники!

По вопросам замены льгот по оплате жилья и коммунальных услуг на денежные выплаты вы можете обратиться по телефону «прямой линии» 49-05-76.

Перед фактом

Военный в рясе

Начинается массовый призыв в Российскую армию священников.

Военные священники, которые появятся на зарубежных российских военных базах и на Северном Кавказе в первой декаде февраля, будут приниматься в армию в качестве гражданских служащих в статусе помощников командиров по работе с верующими.

В главном правовом управлении Минобороны РФ сообщили, что к своей работе священники приступили с 1 февраля этого года. Также духовенство отправится в военные части Абхазии и Южной Осетии.

Священники также получат все социальное обеспечение, которое положено для этой должности.

В Минобороны считают преждевременным ставить вопрос о том, чтобы военные священники были военнослужащими, в их обязанности будут входить проведение религиозных служб, ведение просветительской работы, укрепление военной дисциплины.

Отмечается, что будет обеспечен равный доступ для представителей разных конфессий: если в бригаде или военном образовании будет 10 процентов и более мусульман, то там будет присутствовать мулла.

Социологические исследования показывают резкий рост религиозности военнослужащих. Так, если в 1996 году 37 процентов военнослужащих относили себя к какой-либо религии, то в 2008 году верующими себя считали уже 63 процента военнослужащих.

По городу

История костюма

Фото Павла КОСОЛАПОВА

Вчера в фойе администрации города открылась эксклюзивная выставка Магнитогорского государственного университета.

Инициаторами события выступили руководство МаГУ и управление культуры администрации города, в одном месте были собраны работы кафедры дизайна костюма и художественного текстиля вуза за последние несколько десятилетий.

«Учитель – ученику» – под таким девизом уникальные ценности были представлены магнитогорским ценителям искусства. Выставочные экспонаты доселе хранились в художественном фонде Магнитогорского государственного университета.



Наглядно демонстрируя великую силу преемственности поколений, которую десятилетиями вращивали в классическом университете. Демонстрируя, как менялась мода, какие направления преобладали в тот или иной момент.



Рассказать о своем умении, считают студенты кафедры дизайна костюма и художественного текстиля – значит привлечь внимание не только тех, кто трудится в области моделирования, мода, но и помочь подрастающему поколению найти себя, стимулировать профессиональную направленность, дать так называемый толчок в выборе будущего дела.

Абитуриенту-2010

Сколько нужно «физиков» и «лириков»?

Высокие баллы по ЕГЭ – гарантия поступления в вуз?

По опыту приемной комиссии прошлого года в Магнитогорском государственном техническом университете убедились, что можно при наличии прекрасного аттестата и высоких баллов по ЕГЭ остаться за бортом.



отличие вступительной кампании 2010 года от предыдущей?

В этом году все вузы до 1 февраля должны были разработать свои правила приема, определиться с вступительными испытаниями по каждому направлению подготовки и опубликовать эту информацию на сайте учебного заведения.

действовать не только этим летом, но и в последующие годы, что позволит вузам раньше утверждать свои правила приема.

В целом, по сравнению с правилами 2009 года, серьезных изменений немного: уменьшится число этапов зачисления в вузы с трех до двух: с 30 июля по 5 августа и с 5 по 10 августа; введена возможность для вузов устанавливать минимальный порог баллов не только по профильному, но и по непрофильным предметам; снижена доля поступающих по целевому приему с 30 до 20 процентов; выбор числа вузов ограничен пятью учебными заведениями, в которые абитуриент может подать заявление не более чем на три направления или специальности.

В этом году, так же, как и в прошлом, вуз вправе установить три или четыре вступительных испытания на каждое направление подготовки, в т.ч. русский язык и профильный экзамен. Мы воспользовались этой возможностью: на основное количество направлений подготовки университета установил три экзамена, за исключением тех направлений, которые требуют проведения дополнительных вступительных испытаний творческой направленности.

Итак, число заявлений от одного абитуриента по итогам ЕГЭ теперь строго ограничено. У однадцатиклассников есть время тщательно подумать над выбором приглянувшегося вуза и специальностью, ориентируясь на перечень вступительных испытаний. К какому сроку выпускник должен окончательно определиться, ка-

кие дисциплины он будет сдавать в виде ЕГЭ? И есть ли какие-либо прогнозы, что предпочтут сдавать выпускники этого года?

К 1 марта выпускникам школ Магнитогорска необходимо определиться, какие дисциплины они будут сдавать в виде ЕГЭ. Но уже сейчас есть предварительные сведения о том, что предпочитают сдавать одиннадцатиклассники в этом году, и они очень настораживают. По данным, предоставленным к заседанию совета ректоров Челябинской области на 1 декабря 2009, больше половины одиннадцатиклассников решили сдавать ЕГЭ по обществознанию. Аналогичная картина и по нашему городу. И это в ситуации, когда общественное мнение при поступлении в университеты нашего города требует сдать ЕГЭ по физике и математике.

Да, это так, и в первую очередь должны понять сам выпускник, его родители. Как бы управление образования ни проводило разъяснительную политику, не все школы города (и не только нашего города, это всеобщая проблема) рекомендуют сдавать ребятам большее количество предметов в виде ЕГЭ, поскольку открыто не хотят портить своих показателей, не задумываясь при этом о дальнейшей судьбе своих выпускников.

в виде ЕГЭ? И есть ли какие-либо прогнозы, что предпочтут сдавать выпускники этого года? К 1 марта выпускникам школ Магнитогорска необходимо определиться, какие дисциплины они будут сдавать в виде ЕГЭ. Но уже сейчас есть предварительные сведения о том, что предпочитают сдавать одиннадцатиклассники в этом году, и они очень настораживают. По данным, предоставленным к заседанию совета ректоров Челябинской области на 1 декабря 2009, больше половины одиннадцатиклассников решили сдавать ЕГЭ по обществознанию.

Значит, выпускнику нужно выбрать и сдать помимо обязательных предметов (русского языка и математики) еще 2-3 дополнительных предмета в виде ЕГЭ (например, физику, химию), что позволит потом попробовать силы в самых разных вузах и, естественно, повышает шансы стать студентом, обучаться на бюджетной основе (что немаловажно в наше кризисное время)?

Да, это так, и в первую очередь должны понять сам выпускник, его родители. Как бы управление образования ни проводило разъяснительную политику, не все школы города (и не только нашего города, это всеобщая проблема) рекомендуют сдавать ребятам большее количество предметов в виде ЕГЭ, поскольку открыто не хотят портить своих показателей, не задумываясь при этом о дальнейшей судьбе своих выпускников.

Новости

Активная модернизация

Ашинский металлургический завод готовится к запуску уникальной электросталеплавильной печи.

Обновляют на предприятии и всю сопутствующую инфраструктуру. В частности, в районе Дубовой горки построена собственная мощная подстанция. Необходимость ее появления обусловлена тем серьезным ростом потребности в электроэнергии, который произойдет с пуском новой электросталеплавильной печи.

За счет федерального бюджета

В селе Октябрьское в пятницу торжественно откроется военный городок пограничного отдела.

Городок станет первым из шести отделов пограничного управления, которые откроются на российско-казахстанской границе в пределах Челябинской области. От открытия с начала этого года трех пограничных отделений в населенных пунктах Берлин, Бобровка и Ключевка Троицкого района, объект в райцентре Октябрьское несколько отличается своей инфраструктурой.

60 тысяч «валентинок»

Влюбленных с Днем Святого Валентина поздравит почтовый «амур».

Подарки и поздравительные открытки ко Дню Святого Валентина влюбленным южноуральцам может доставить специальный курьер. Как сообщили в пресс-службе Челябинского филиала ФГУП «Почта России», услуга по доставке «валентинок» традиционно становится популярной накануне 14 февраля. По данным почтовиков, в 2010 году самым ходовым подарком, судя по первым заказам, станет мягкая игрушка в виде тигра.

упор на гуманитарные науки. Такая картина, как признаются сами директора, наблюдается из-за низкого уровня преподавания этих предметов в школах. Школьники не хотят изучать и сдавать физику, считая ее самым тяжелым предметом. Для исправления такой ситуации необходимо подключить вузам. Мы в этом направлении совместно с управлением образования Магнитогорска наметили ряд мер: это повышение квалификации учителей, в первую очередь физики, химии, информатики; усиление подготовки абитуриентов через подготовительные курсы, планируем также со следующего года осуществить набор в физматшколу при МГУ с привлечением квалифицированных специалистов.

На что бы вам еще хотелось обратить особое внимание выпускников этого года?

Мне бы хотелось отметить еще один существенный нюанс по процедуре сдачи ЕГЭ. В прошлом году абитуриенты могли «досдать» нужные экзамены в вузы во второй волне по тем предметам, которые они не сдавали в первой волне. В этом году такой возможности, скорей всего, не будет. К сдаче экзаменов во второй волне будут допущены только выпускники системы среднего профессионального образования (колледжей, техникумов). Поэтому я настоятельно рекомендую выпускникам хорошо задуматься, проанализировать, подойти к сдаче ЕГЭ таким образом, чтобы в дальнейшем дать себе возможность выбора. И к этому процессу, на мой взгляд, необходимо активно подключиться родителям, которые со своим жизненным опытом должны помочь ребенку выбрать перспективную востребованную специальность.

Тема дня

Добро пожаловать, Ирина!

Затем последовали развод, новое замужество, рождение дочери. А потом для Роднина в нашей стране места не нашлось, и пришлось на долгие двенадцать лет уехать в США, куда ее пригласили поработать тренером. Сегодня Ирина Роднина снова живет в Москве, занимается активной общественной деятельностью, возглавляя Центральный Совет общества «Спортивная Россия» и делает все, чтобы спорт и отношение к нему в нашей стране вышли на качественно другой уровень.

Сложности. Что ж, придется подождать еще — не привыкать... Знаете, спорт меня научил все тщательно взвешивать, прежде чем делать какой-то шаг. Эмоциональные порывы — все бросила, побежала — в молодости у меня, конечно, были, но очень быстро прошли. Я дикий тугодум, любое решение принимаю очень тяжело. Но если решила — все, иду вперед, как бронетранспортер. Я привыкла все свои проблемы решать сама — никогда не стану перекладывать их на кого-то другого.

ледовой арены. Сегодня Ирина Роднина, являясь заместителем председателя Комитета Госдумы РФ по образованию, уделяет много внимания именно вопросам семьи, спорта, образования. В Магнитогорске есть что посмотреть в этом плане, есть тема для заинтересованного разговора с городскими властями. В поле зрения Роднина будут наши спортивные объекты, встреча с представителями городской администрации, посещение горнолыжного центра, знакомство с металлургическим гигантом. Отдельная акция — чествование и вручение награды лучшим тренерам дворовых спортивных команд. Таким образом, завтрашний день будет насыщенным, взаимно интересным, а вечер закончится красивой праздничной точкой. И как же будет приятно всем участникам «Жемчужины-2010», когда знаменитая Роднина выйдет на сцену, улыбнется своей обворожительной улыбкой, скажет слова одобрения, поддержки и вручит корону победительнице очередной красивой легендарной Магнитки. Это случится совсем скоро — 5-го февраля. Добро пожаловать, Ирина Роднина. Магнитогорск вам сердечно рад!



Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА

29.01.2010 №567-П «О ПРОВЕДЕНИИ ГОРОДСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО ПРАЗДНИКА «МАСЛЕНИЦА» В целях сохранения и развития национальных культур народов, проживающих в городе, укрепления межнациональных и межэтнических связей, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Провести в городе Магнитогорске 13 февраля 2010 года городской национальный праздник «Масленица» на площади возле Магнитогорского государственного цирка.
2. Утвердить состав оргкомитета по подготовке и проведению городского национального праздника «Масленица» (приложение).
3. Рекомендовать управлению внутренних дел по городу Магнитогорску (Ситников А.И.) обеспечить соблюдение порядка в районе проведения городского национального праздника «Масленица».
4. Управлению здравоохранения администрации города (Симонова Е.Н.) обеспечить дежурство автомобиля «Скорой помощи» на время проведения городского национального праздника «Масленица».
5. Отделу информации и общественных связей администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Кимайкина С.И.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА

29.01.2010 №572-П «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОТ 19.01.2010 №256-П»

В соответствии со ст. 19 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», на основании письма администрации Ленинского района в городе, поступившего в администрацию города 28.01.2010, вх. № ОДП/53/0316, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменение в постановление администрации города от 19.01.2010 №256-П «Об образовании избирательных участков» следующие изменения:
1) в части описания избирательного участка № 1333 исключить дома по ул. Ульяновская №№ 31, 33, 35, 37, 37а, 38, 39, 39а, 40, 42, 44, 46, 47, 48, 48а, 49, 50, 50а, 53, 53/1, 54, 55/1, 56, 57/1, 58, 59/1, 61;
2) в части описания избирательного участка № 1328 исключить дома по ул. Ульяновская №№ 31, 33, 35, 37, 37а, 38, 39, 39а, 40, 42, 44, 46, 47, 48, 48а, 49, 50, 50а, 53, 53/1, 54, 55/1, 56, 57/1, 58, 59/1, 61;
3) в части описания избирательного участка № 1316 слова «телефон 28-66-01» заменить словами «телефон 28-67-00»;
4) в части описания избирательного участка № 1339 слова «телефон 22-11-27» заменить словами «телефон 23-63-25»;
5) в части описания избирательного участка № 1318 слова «установить место нахождения участковой избирательной комиссии и место голосования в помещении МУК «Дом Дружбы народов» (ул. Московская, 17) телефон 22-02-37» заменить словами «установить место нахождения участковой избирательной комиссии и место голосования в помещении МОУ ДОД «Ленинский Дом детского творчества» (ул. Московская, 15) телефон 22-03-75»;
6) в части описания избирательного участка № 1319 слова «установить место нахождения участковой избирательной комиссии и место голосования в помещении МУК «Дом Дружбы народов» (ул. Московская, 17) телефон 22-02-37» заменить словами «установить место нахождения участковой избирательной комиссии и место голосования в помещении МОУ ДОД «Ленинский Дом детского творчества» (ул. Московская, 15) телефон 22-03-75»;
7) Отделу информации и общественных связей администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
8. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

РЕШЕНИЕ МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ

27 ЯНВАРЯ 2010 ГОДА № 6 «О внесении изменений в Положение о размерах и условиях оплаты труда работников муниципальных учреждений здравоохранения города Магнитогорска, утвержденного Решением Магнитогорского городского собрания депутатов от 27 января 2006 года»

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска Магнитогорского городского Собрания депутатов решается:

- 1. Внести изменения в Положение о размерах и условиях оплаты труда работников муниципальных учреждений здравоохранения города Магнитогорска, утвержденного Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 27 января 2006 года №119, следующие изменения:

Table with 2 columns: Наименование должности, Диапазон разрядов. Row 1: Заведующий молочной кухней, 7 - 11*

* В зависимости от группы учреждений с V по I.; ** Подпункт 3 пункта 14 исключить;

3) в пункте 20: абзац пятый изложить в следующей редакции: «главной медицинской сестры, руководителем (со средним медицинским образованием) хосписа, больницы (дома) сестринского ухода - квалификационная категория устанавливается по любой специальности среднего медицинского персонала лечебно-профилактического учреждения»;

4) из наименования Приложения №3 исключить слова «с высшим профессиональным образованием».

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его принятия и не действует в отношении на правоотношения, возникшие с 1 января 2010 года.

3. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на исполняющего полномочия главы города Е.Н. Тетфелева.

А. МОРОЗОВ, председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов. Е.Е.ТЕТФЕЛЕВ, исполняющий полномочия главы города.

РЕШЕНИЕ МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ

27 ЯНВАРЯ 2010 ГОДА № 9 «Об утверждении методики расчета арендной платы за пользование линейными объектами муниципальной казны города Магнитогорска»

Руководствуясь Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска, Положением о порядке управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 27 сентября 2006 года №151, Магнитогорское городское Собрание депутатов РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить методику расчета арендной платы за пользование линейными объектами муниципальной казны города Магнитогорска (прилагается).
2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его официального опубликования.
3. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на исполняющего полномочия главы города Магнитогорска Е.Н. Тетфелева.

А. МОРОЗОВ, председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов. Е.Е.ТЕТФЕЛЕВ, исполняющий полномочия главы города.

Методика расчета арендной платы за пользование линейными объектами муниципальной казны города Магнитогорска

1. Под линейными объектами муниципальной казны города Магнитогорска (далее - линейные объекты) в настоящей методике понимаются инженерные сети водопроводов, водоснабжения, электроснабжения, газообеспечения, теплообеспечения и линии связи.

2. Расчет арендной платы в месяц за пользование линейными объектами по договору аренды осуществляется по формуле: АП = А+НДС, где:

АП - размер арендной платы в месяц по договору аренды; А - размер амортизационных отчислений; НДС - налог на добавленную стоимость.

Размер амортизационных отчислений в месяц рассчитывается по формуле: АС = С х Н : 100 : 12, где:

К 65-летию Великой Победы

За Волгой для них земли не было



Сергей ТОПОРКОВ

В городском краеведческом музее прошла встреча с ветеранами Великой Отечественной войны, посвященная 67-й годовщине Сталинградской битвы.

Собравшиеся в зале члены городского совета ветеранов, работники музея, представители СМИ с большим вниманием слушали воспоминания защитников Сталинграда об этих тяжелейших днях.

Трудно переоценить историческую значимость противостояния российских и немецких войск под Сталинградом. Здесь в 1942-43 годах решалась судьба не только войны, но и дальнейшего хода мировых событий. Сталинград явился точкой великого перелома в войне.

200 дней и ночей шли кровопролитные схватки. «За Волгой для нас земли нет» - с этими словами вели бой защитники твердыни - от солдата до генерала. В небе над Сталинградом шли на таран летчики, моряки Волжской военной флотилии обезвреживали мины, переправляли людей и непрерывно вели боеспособные, чудеса героизма совершали солдаты. История помнит имена многих защитников Сталинграда. И память о них должна жить вечно, потому что, как сказал поэт, «это нужно не мертвым, это надо живым!»

К огромному сожалению, редуты ряды ветеранов: когда-то в Магнитогорске жили более 20 участников битвы на Волге, а сегодня их осталось только 12, на встречу же смогли прийти четверо - годы, ранения, увечья, берут свое. Но тем отраднее, что 92-летний Иван Петрович Ко-

валенко, бывший руководитель военной кафедры МГМИ, не сдается годам, помнит мельчайшие подробности тех тяжелых дней обороны Сталинграда и охотно делится воспоминаниями. Художник Николай Николаевич Тюкин боевые моменты не только помнит, но и запечатлел на своих картинах. Трудно назвать число раненых, кому под вой снарядов делал перевязки и оказывал необходимую помощь командир медико-санитарного взвода Николай Павлович Хорошевский. Гордится своим автографом на стене рейхстага бывшая радистка Флера Муртазьявна Тухватулина, получившая боевое крещение у стен Сталинграда.

Депутаты Магнитогорского городского Собрания депутатов с особой теплотой поздравили ветеранов с годовщиной победы под Сталинградом. Каждому была вручена учрежденная Указом Президента РФ юбилейная медаль в честь 65-й годовщины Великой Победы.

Героизм защитников города, значение их подвига высоко оценены мировой общественностью. «Орденом мужества на груди планеты» назвал этот город Пабло Неруда. И недаром слово «Сталинград» стало для нас нарицательным. В музее Волгограда хранятся грамота американского президента Франклина Рузвельта и меч английского короля Георга VI как знаки глубокого преклонения перед стойкостью наших воинов.

Имя Сталинграда носят улицы Парижа, Болоньи, Лиона, Брюсселя, Лондона и других городов, даже малая планета номер 2250. Еще несколько планет названы именами героев Сталинградской битвы. Тип тяжелых крейсеров по классификации ВМФ тоже гордо именуется «Сталинград»...



Ситуация

Гавроши наших дворов

В администрации Магнитогорска состоялась городская комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Всего за 12 месяцев 2009 года в Магнитогорске было зарегистрировано 371 преступление, ставшее делом рук несовершеннолетних. Это на 1,3 процента меньше аналогичного периода 2008 года. Но сохраняются рост групповых преступлений подростков, умышленные убийства, причинение тяжкого вреда здоровью, изнасилования, разбойные нападения. Чаще всего в сводки милиции попадали учащиеся школ и средних специальных учебных заведений (264 случая), на втором месте - правонарушители, совершившие на территории города преступления в отношении несовершеннолетних (99 случаев), студенты были ответственны за 20 злодеяний, и лишь 8 раз отмечены асоциальные поступки со стороны трудоустроенных юных горожан.

Очень часто в преступлениях подростков виновны взрослые. Сотрудники правоохранительных органов возбудили 20 уголовных дел за вовлечение несовершеннолетних в правонарушения и антиобщественные действия. Кадровый состав привлечено 126 взрослых за то, что понуждали детей распивать спиртные напитки или провалять орудиями преступления. При этом за истекший год штрафами было наказано 305 родителей, не исполняющих своих обязанностей по воспитанию, обучению детей и уходу за ними.

Всего же за весь 2009 год было поставлено на учет 397 детей, оставшихся без попечения родителей, и сирот среди них только 50 человек. Социальные службы не бездействовали. Им удалось вернуть в родные семьи 105 детей, проведя огромную воспитательную работу со взрослыми и каждым ребенком. Еще 31 малыш был передан на воспитание в приемные семьи, 205 детям подобрали опекунов, 90 ребятшек были усыновлены, из них 58 - иностранными гражданами.

По линии управления социальной защиты населения администрации города весь прошлый год продол-

жала оказываться поддержка семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации или отнесенным к «группе риска». Многие из них находятся под социальным патронажем, то есть под контролем работников социальных служб, получают пособия, выплаты, субсидии, льготные путевки в загородные лагеря, проездные билеты на городской транспорт, пользуются консультациями психологов.

Существенным подспорьем социальным службам и милиции в профилактике детской преступности и безнадзорности стал принятый в конце 2009 года закон Челябинской области №496-ЗО, который ограничивает время пребывания несовершеннолетних граждан вечером и ночью в общественных местах без сопровождения родителей или законных представителей. Так, в возрасте до шестнадцати лет дети не могут находиться в общественных местах с 22 до 6 часов, а в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет - с 23 до 6 часов.

Участники заседания обсудили предварительные итоги действия данного правового акта. Были от-

мечены его положительные направленность в целом и пока не до конца проработанная практика применения: непонятно, на сколько по времени задерживать детей, выявленных после рейдов правоохранителей, куда их доставлять и какие меры принимать к ним и их родителям в дальнейшем.

Для большей эффективности межведомственной деятельности по профилактике правонарушений несовершеннолетних и защите их прав члены комиссии приняли ряд решений, которые предстоит воплотить в текущем году. Как отметила заместитель председателя комиссии Любовь Шебуньева, предполагается активизировать работу в учреждениях образования и социальной защиты, чтобы не допустить очагов групповой подростковой преступности, чаще и тщательнее проверять социально неблагополучные семьи, в которых может быть потеряны контроль над детьми, находить для ребят временные и посильные трудовые вакансии, чтобы изолировать их от влияния улицы и приобрести к созидательной работе

Выборы-2010

ПЕРЕЧЕНЬ ПОМЕЩЕНИЙ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ КАНДИДАТМИ ДЕПУТАТЫ МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ И КАНДИДАТМИ НА ПОСТ ГЛАВЫ ГОРОДА АГИТАЦИОННЫХ ПУБЛИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

ЛЕНИНСКИЙ РАЙОН

- СОШ № 4, ул. Бахметьева, 11
Филиал СОШ № 13, ул. Войкова, 60
СОШ № 13, ул. Московская, 14
СОШ № 37, ул. Белинского, 82
СОШ № 60, ул. Казюкова, 14
СОШ № 48, ул. Ломоносова, 21
Гимназия № 53, ул. Ленинградская, 10а
СОШ № 58, ул. Ленинградская, 21а
СОШ № 26, пр. Ленина, 58/2
СОШ № 3, ул. Московская, 26/3
СОШ № 4, ул. Ленинградская, 3
СОШ № 9, ул. Комсомольская, 6
СОШ № 22, ул. Суворова, 25
СОШ № 26, пр. Ленина, 58/2
СОШ № 34, ул. Менделеева, 8
СОШ № 49, ул. Московская, 45
СОШ № 51, ул. Калинина, 6
СОШ № 55, ул. Ленинградская, 24
СОШ № 56, ул. Гагарина, 12
МГМЛ при МГТУ, ул. Набережная, 24
ВОШ № 1, ул. Вокзальная, 144
С(к)ОШ № 15, ул. Суворова, 76-а
С(к)ОШ № 24, ул. Строителей, 56

ПРАВОБЕРЕЖНЫЙ РАЙОН

- МЛ № 1 (отделение), ул. Суворова, 134
МЛ № 1 (отделение), ул. Грязнова 11
ПН № 90, ул. Советская, 106
Городской краеведческий музей, ул. Сов. Армии, 51а
Политехнический колледж, ул. Сталеваров, 13
Лицей при МАУ, пр. Ленина, 124/3
СОШ № 5, ул. Сталеваров, 8
СОШ № 6, пр. К.Маркса, 86
СОШ № 8, ул. Суворова, 136/4
СОШ № 8 (отделение), пер. Советский, 11
СОШ № 12, пр. К.Маркса, 97/1
СОШ № 14, ул. Галиулина, 11/3
СОШ № 25, ул. Суворова, 117
СОШ № 28, пр. К.Маркса, 141/5
СОШ № 33, ул. Суворова, 117/2
СОШ № 39, ул. Суворова, 135
СОШ № 66, пр. Ленина, 96

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН

- СОШ № 32, ул. Труда, 47/2
СОШ № 36, ул. Галиулина, 22/1
СОШ № 38, ул. Ворошилова 11/1
СОШ № 40, ул. Калмыкова, 8
СОШ № 40 (отделение), ул. Жемчужная, 11
СОШ № 42, ул. Коммунальная, 7
СОШ № 42 (отделение), пер. Школьный, 3
СОШ № 42 (отделение), ул. Коммунаров, 51/1
СОШ № 43, ул. Ярославская, 2
СОШ № 47, ул. Жукова, 7/2
СОШ № 50, ул. Труда, 45/3
СОШ № 54, пр. Сиреневый, 34
СОШ № 59, ул. Труда, 19/1
СОШ № 62, пр. К.Маркса, 198/4
СОШ № 64, ул. Б.Ручьяло, 10
СОШ № 67, ул. Калмыкова, 5
С(к)ОШ № 35, ул. Полевая, 6
С(к)ОШ № 17, ул. Тихвинского, 2-а
«Школа-интернат № 2», ул.Лесная, 6
ДОД «Детская школа искусств № 1», пр. Пушкина 17

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

- МУ «Культуртрек «Мир», ул.Маяковского, 21
МУК Обслуживание городских библиотек» филиал № 4, ул.Маяковского, 7
СОШ № 16, ул.Чкалова, 17
МУП «ЖРЭУ № 4», ул.Фрунзе, 17
С(к)ОШ № 52, пер.Ржевского, 4
ГОУ СПО «Магнитогорский педагогический колледж», ул. Чкалова, 16а
ГОУ СПО «Магнитогорское медицинское училище», пр.Пушкина, 38
МУЗ «Городская больница № 1», ул. Чкалова, 44
Административный корпус, ул. Магнитная, 158
ЗАО «НТМ в строительстве», пр. Ленина, 133/3
Дом баширского искусства, пр. Ленина, 140
Психоневрологическая больница, ул. Рабочая, 53
ЦДТОР детский клуб «Родник», ул. Ворошилова, 3
МОУДОД «ЦОД «Содружество», ул. Ворошилова, 16/1
ОАО «ЖРЭУ № 3» ЖЭУ № 35, ул. Ворошилова, 25/1
ООО «УралТорг», ул. Калмыкова, 45
МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения», ул. Калмыкова, 2
ОАО «ЖРЭУ № 2» ЖЭУ № 36, ул. Калмыкова, 12/1
МП «Лифт» МОУ, пр. Ленина, 162/1
МОУ ДОД «ДЮСШОР № 4», ул. Галиулина, 24
ОАО «ЖРЭУ № 3» ЖЭУ № 29, ул.Доменщиков, 22
ГУЛ «Курортная поликлиника», ул. Труда, 36
ОАО «ЖРЭУ № 3», пр.К.Маркса, 184/1
МОУДОД «ЦДТТ», ул.Галиулина, 19/1
ЦДТОР детский клуб «Вега», пр.К.Маркса, 194/3
ЦДТОР детский клуб «Галактика», ул. Труда, 31/1
ЦДТОР детский клуб «Дом физкультурника», ул. Советская, 199/1

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

- МОУДОД «Содружество» детский клуб «Экспресс», ул.Советская, 205/2
ОАО «ЖРЭУ № 2» ЖЭУ № 38, ул. Тевсюяна, 9/1
ФСК «Умка», ул.Советская 211
ГУК Центр занятости населения, ул. Советская, 178/1
ООО «ЖРЭУ № 2», ул. Жукова, 8
МОУДОД «Содружество» детский клуб «Вдохновение», ул.50 лет Магнитки, 38

РЕШЕНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА

от 01 февраля 2010 г. № 2

1. О порядке предоставления помещений для встреч кандидатов на должность главы муниципального образования «город Магнитогорск» и в депутаты Магнитогорского городского Собрания депутатов с избирателями.

В соответствии с требованиями законодательства, избирательная комиссия муниципального образования «город Магнитогорск» РЕШАЕТ:

- 1. Принять к сведению предоставленный администрацией города Магнитогорска перечень помещений для встреч с избирателями зарегистрированных кандидатов на должность главы муниципального образования «город Магнитогорск» и кандидатов в депутаты Магнитогорского городского Собрания депутатов (приложение №1).

2. Опубликовать перечень данных помещений в газете «Магнитогорский рабочий», передать в территориальные окружные комиссии муниципального образования «город Магнитогорск».

3. В соответствии с п.п.3,4 ст. 53 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», установить, что заявки на выделение указанных помещений для проведения встреч с избирателями, направляются кандидатами на должность главы муниципального образования «город Магнитогорск» и кандидатами в депутаты Магнитогорского городского Собрания депутатов собственникам, владельцам помещений с одновременным уведомлением соответствующей избирательной комиссии.

4. Установить, что помещения для встреч с избирателями предоставляются собственникам, владельцам помещений на период с 18.00 до 20.00 часов.

5. Соответствующим комиссиям обеспечить равные условия проведения указанных мероприятий для зарегистрированных кандидатов в соответствии с п.3 ст.53 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

6. Контроль за исполнением возложить на заместителя председателя Избирательной комиссии муниципального образования «город Магнитогорск» А.В. Мамонтова.

///А.Г. АНИКИН, председатель комиссии, Н.Р. БАЛЫНСКАЯ, секретарь комиссии.

Новости

Авто - не роскошь

Россияне смогут воспользоваться льготными автокредитами только весной. Владимир Путин еще не подписал соответствующее постановление...

Отдай Родине долг!

Злостных уклонистов планируется привлекать к уголовной ответственности. Министерство обороны РФ разрабатывает законодательные акты для уклоняющихся от военной службы...

Чтобы цены не взлетали

Минпромторг России опубликовал перечень необходимых продовольственных товаров. Согласно проекту постановления правительства, в список вошли мясо, кури (кроме куриных окорочков), рыба, масло сливочное и подсолнечное...

Поправки по ОСАГО

утвердил президент страны. Согласно нововведениям, расходы на материалы и запасные части определяются с учетом износа комплектующих, деталей, узлов, которые подлежат замене при восстановительном ремонте...

Работа для приезжих

В области начали выдавать разрешения на работу иностранным гражданам. Разрешения выдаются в рамках квоты с 25 января. Занимается этой работой отдел по вопросам трудовой миграции УФМС России по Челябинской области...

Безоружная охрана

Охранные фирмы начали массовую сдачу оружия. В нынешнем году все оружие охранных предприятий будет передано милиции. Массовое «разоружение» уже началось. Это одно из главных нововведений вступившего в силу с 1 января закона...

Мини-футбол

Мо-лод-цы!

Первый большой успех юных футболистов в начавшемся году. Став в декабре первыми в группе из семи команд на предварительном этапе первенства Челябинской области по мини-футболу...



Арсланов, Владимир Вахитов, Максим Евдокимов, Дмитрий Огалихин, Сергей Падерин - капитан команды, Александр Пасхалов, Дмитрий Сотников, Илья Ульянов, Саймундин Фахретдинов, Андрей Шляхов, Алексей Штоббе, Вадим Щербинин. В команде призеров лучшими признаны Сергей Падерин и вратарь Андрей Шляхов...

По запросам читателей

ЖКХ: ЛЬГОТЫ В ВИДЕ ВЫПЛАТ

Меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг в денежной форме.

Переход к системе денежных выплат по оплате жилья и коммунальных услуг для всех категорий граждан, получающих в настоящее время указанные меры социальной поддержки в натуральной форме... Когда будет осуществлен переход от натуральных льгот к денежным выплатам? Внедрение системы денежных выплат на территории города Магнитогорска запланировано с 1 апреля 2010 года...

выплаты раньше, чем наступит его обязанность производить оплату предоставленных жилищно-коммунальных услуг. К примеру, в апреле получит деньги за апрель (то есть сначала деньги, потом оплата). Как рассчитывается ежемесячная денежная выплата? Сумма ежемесячной денежной выплаты рассчитывается персонально для каждого гражданина... Региональные стандарты рассчитываются ежегодно на основании утвержденных тарифов стоимости жилищно-коммунальных услуг и нормативов их потребления.

Здравствуй!

Благословенная олива

Лечит болезни врач, но излечивает природа. Одна из самых популярных «очистительных» методик предполагает переработку оливкового масла в роту. С древних времен этот способ зарекомендовал себя как эффективное средство для выведения шлаков...



Рецепт дня

Если вас мучает изжога, принимайте 1 ст.ложку оливкового масла перед едой - это поможет уменьшить выделение желудочного сока. А вот средиземноморский секрет здоровья: всего лишь дождна оливок перед едой.

Утром натощак возьмите 1 ст.ложку оливкового масла в рот. В течение 15-20 минут гоняйте его движениями губ и щек, пропуская между зубов, «жуйте» его. Перебальтывать масло нужно до тех пор, пока оно не будет напоминать по цвету молоко.

Выплоньте масло. Ни в коем случае не глотайте его, т.к. оно содержит токсические вещества. Прополощите рот и тщательно почистите зубы, чтобы освободить ротовую полость от остатков масла.

При необходимости процедуру перебальтывания можно повторить перед обедом или ужином. Однако очищение маслом не следует проводить чаще двух раз в день.

Один из основных принципов этой очистительной методики: чем дольше, тем лучше. Однако не огорчайтесь, если вам кажется, что вы не выдержите 15-минутной процедуры. Жевание масла помогает при многих заболеваниях, но особенно эффективно при воспалении миндалин, бронхите, аллергии, головных болях и проблемах с пищеварением.

Имейте в виду, что вкусовые качества оливкового масла ухудшаются со временем, поэтому рекомендуется употреблять весь запас продукта в течение года. Оливковое масло следует хранить в сухом, прохладном (но не холодном), темном месте, далеко от различных запахов кухни, поскольку оно их легко впитывает.

Это факт!

Из всех растительных масел оливковое - самое питательное. Оно полностью переваривается, богато жирными кислотами. Древние греки называли его «жидким золотом» и, желая наполнить силой свое тело, едва встав с постели, натощак выпивали немного оливкового масла, заедая его большой ложкой свежего меда.

Advertisement for Alexander Egorov's birthday party. Includes text: 'Желаем бодрости подольше, Желаем сердцем не стареть, Здоровье сохранить надолго И с каждым годом молодеть.' and contact information for the editorial collective.

Advertisement for the Attestation Laboratory of the OAO 'Chelyabinskgascom'. Services include control of weld quality, gasification of residential areas, and industrial complex gasification. Contact: 8(3519)20-95-94.

Advertisement for the Great Soviet Circus. Features a photo of a circus performance and text: 'БОЛЬШОЙ СОВЕТСКИЙ ЦИРК', 'Детям до 4-х лет вход бесплатно', 'ГИГАНТСКИЕ КАЛИФОРНИЙСКИЕ МОРСКИЕ ЛЬВЫ', 'тел. 26-42-48'.

Advertisement for the 'Magnitogorsk Worker' newspaper. Includes text: 'Вредакцию газеты "Магнитогорский рабочий" требуются почтальоны Т. 26-04-87', 'Рекламная служба газеты "МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ" 26-04-81'.

Advertisement for the 'Magnitogorsk Worker' newspaper. Includes text: 'ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА', 'ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 93/10'.

Advertisement for the 'Magnitogorsk Worker' newspaper. Includes text: 'ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 93/10'.

Advertisement for the 'Magnitogorsk Worker' newspaper. Includes text: 'Официальный отдел Магнитогорского филиала № 4 ГУ Челябинского регионального отделения Фонда социального страхования доводит до сведения главных бухгалтеров предприятий, организаций всех форм собственности: Реквизиты по перечислению страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний НЕ ИЗМЕНИЛИСЬ'.

Advertisement for the 'Magnitogorsk Worker' newspaper. Includes text: '5.02.2010 г. в 18.00 школа № 41 приглашает на встречу выпускников.' and 'СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ службное удостоверение СИ-2 Б-139608 на имя Еремеева М.С.'

Advertisement for the 'Magnitogorsk Worker' newspaper. Includes text: 'Найти человека 30.01.2010 года из дома по адресу: ул. Советская, 205-33 уехал на а/м «ВАЗ-2112» (г/н В 480 ВН 174) серию-зеленого цвета Старков Евгений Вячеславович 03.07.1973 года рождения.' and 'Коллектив МУЗ «Городская больница № 1 им. Г.И. Дробышева» выражает соболезнование заместителю главного врача Поломарчук С. И. по поводу смерти матери БЕЛОВОЙ Анны Павловны.'

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mr-info.ru; e-mail: mr@mgn.chel.su Распространяется по подписке. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Регистрационное свидетельство ПИ № 11-1217.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 Служба подписки и доставки 26-04-87 Служба новостей 26-04-73, 26-04-84.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 7810. Заказ № 365. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 3.02.2010 в 21.00. Фактически 3.02.2010 в 20.00.